

Info chevaux



KARA DU HALAGE

Male, Bai, né(e) en 1998, mort,

Selle Français Section A, Étalon

Père: ALLEGRETO alias ALLEGRETO MOSELLE Selle Français Section

Mère: ECUME DU HALAGE Selle Français Section A Père de mère: QUABRI DE LALEU Selle Français Section A

Rechercher un cheval

IDENTITÉ ET STUD-BOOK

Numéro SIRE : 98102543A Numéro UELN : 25000198102543A Date de naissance: 07/04/1998 Pays de naissance : FRANCE

Stud-book de naissance : STUD BOOK DU SELLE FRANCAIS

Muni d'un transpondeur électronique : Oui Date pose transpondeur : 20/12/2004

Cet équidé est génotypé ADN (Conformément à la norme en vigueur) : Oui Origines vérifiées par contrôle de filiation : Non

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Identification validée le : 23/05/2001

Label Selle Français originel

Enregistré mort le : 02/05/2013

REPRODUCTION

Etalon à la reproduction en France depuis 2003 jusqu'en 2012

PERSONNE

Naisseur A

Naisseur : 100% MONSIEUR FREDERIC DE GEOFFROY Haras Du Halage 53340 Val Du Maine - 0686823400

Propriétaire

Principales caractéristiques

DIVERSITÉ GÉNÉTIQUE

Coefficient de consanguinité : 3.58 %

APTITUDE

Meilleures performances : ISO 126 (0.82) (2004) BPO +16 (0.69) Finale jeunes chevaux hunter 5 ans

PRODUCTION

57 produit(s) indicé(s) sur 85 produit(s) enregistré(s)